

金山报

Jinshan News

2019年8月23日
农历己亥年七月廿三

星期五 今日8版
每周一、三、五出版

沪报字第0182号 第101期(总第3084期)
金山报数字报网址: http://epaper.routeryun.com/jsb

金山区融媒体中心 地址:金山区蒙山路280号1701室 邮编:200540 新闻热线:67961048



廊下镇一张蓝图干到底,产业兴旺助推乡村振兴

“农”墨重彩绘就美丽乡村画卷



记者见到廊下镇党委书记沈文的时候,他刚结束了和上海联中食用菌专业合作社新项目的洽谈,顾不上休息,就和记者聊起了过去半年多的时间里廊下全镇工作的开展情况。在沈文看来,“产业兴旺”是实施乡村振兴战略的工作重点,更是助推乡村振兴的旺盛活力。为了做大做强、做细做实“产业兴旺”这篇文章,廊下镇已然布局多年,眼下全镇产业集聚效应不断显现,现代都市农业发展势头强劲,也正是这样一张蓝图干到底的决心与信心,为廊下镇乡村振兴各项工作的深化落实提供了不竭动力。

政府大门常打开 公众代表来参会

金山区深化拓展利益相关方列席区政府会议制度

本报讯(金甫)“政府的很多决策与我们的生产生活息息相关,因此我平时一直很关注区政府的活动和具体举措。今天,我能作为利益相关方受邀列席区政府工作会议,感到很荣幸。刚才听了区领导就我们区实施乡村振兴、加大民生保障、深化社会治理等重点任务的工作部署,使我对我们区未来发展信心更加充足了,也对政府运行、决策等有了更多直观的了解。”上海沙龙畜牧有限公司董事长徐林峰在区政府第三季度工作会议结束后说道。

8月20日,金山区召开区政府第三季度工作会议,通报政府近期重点工作推进情况、部署下阶段工作。与以往的季度工作会议不同,此次会议增设了一排利益相关方坐席,区人大代表、政协委员等10名利益相关方受邀列席,成为会场上备受瞩目的“风景”,区委

精心布局,产业集聚效应不断显现

走进贝帝鲜(上海)食品有限公司,一股熟悉的食物香味扑鼻而来,原来这里就是餐饮品牌“超级鸡车”的生产工厂,从解冻、分切,到腌制、包装,直至配送出去,所有食材的前期加工都会在这里完成,便于品牌口味的统一和品牌的打造。

企业副总经理高秋利告诉记者,几年前企业之所以选择来到廊下,正是看中了廊下的生态环境以及对于食品产业的重视度。事实也证明,企业的选择是正确的。经过几年来的适应和发展,目前贝帝鲜每天可稳定生产5-7吨的鲜肉制品,主要供应华东地区300多家“超级鸡车”门店,每个季度还会研发3至5个新产品,并对热门产品进行口味改良的尝试。

廊下镇良好的发展氛围也让企业有了归属感。来到廊下后,贝帝鲜在定下心来谋发展的同时,也带动了其产业链上的两家合作企业入驻廊下,既便于企业之间的深入合作、进一步降低合作成本,也可以积极助推区域形成产业集聚效应,产业链不断延伸。

“希望能够依托廊下这个大平台,不断扩大我们品牌的影响力,争取在全国范围内开出更多门店,未来也希望能和廊下这边的其他企业可以开展更多、更深入的合作。”高秋利说道。

这种由企业带动产业链上其他企业进驻的例子在廊下已是屡见不鲜,越来越多的新鲜血液主动对接、积极投身于当地的产业发展中。经过多年来的精心布局,全镇充分发挥

果蔬等资源优势,积极培育园区农产品加工、健康食品制造业的产业集群,成功打造了鑫博海等一批有全国影响力的大型中央厨房企业,并进一步吸引了小杨生煎、谷田稻香等知名食品品牌相继落户。目前,园区共有健康食品企业28家,其中规模以上企业12家。去年底,这12家企业完成产值3.71亿元,同比增长9.87%,占规模以上企业总产值的53.2%。而随着百联利安、稻咏食品、欧本食品等项目的投产,全镇预计可新增产值约2亿元,进一步培育了经济新动能。

锦上添花,乡村产业助力农民增收
空气凤梨品种繁多,形态各异,是目前盛行的一种观赏花卉。在位于廊下镇山塘村的爱索特植物园艺(上海)有限公司内,(下转第2版)

胡卫国参加上海国资国企改革工作视频会议后强调 深入推进国资国企改革发展

本报讯(记者 樊国庆 王佩永 见习记者 项竹彦)8月21日,上海国资国企改革工作视频会议举行,区委副书记、区长胡卫国,区委副书记、副区长刘健等在金山分会场集中收看视频会议。

视频会议后,胡卫国就贯彻落实市国资国企改革工作视频会议精神,更好推动我区国资国企改革提出工作要求。胡卫国表示,即将开展的上海市区域性国资国企综合改革试验与以往改革有较大区别,区国资国企系

统要提高政治站位,深刻把握国资国企改革意义;聚焦关键环节,深入推进国资国企改革发展。

胡卫国强调,我区国资国企改革工作要以更大的力度深化改革重点,加快推进重组整合;以更高的标准提升竞争力,做强主业、做亮品牌、做优管理;以更实的举措强化功能发挥,主动融入发展大局、不断优化国有资本投向,积极履行社会责任;以更严的要求加强风险防控,切实增强忧患意识、持续完善国资监管、全力防范各类

风险。
胡卫国要求,加强全区国有企业干部队伍建设,要以即将开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机,进一步加强党性教育、宗旨教育、警示教育,严明政治纪律和政治规矩。同时,也要尊重企业家价值、鼓励企业家创新、发挥企业家作用,努力打造一支政治合格、作风过硬、治企有方、兴企有方、干劲十足的国企队伍,从而不断开创国资国企改革发展工作新局面,为打造“两区一堡”提供有力支撑。



青春足球风暴

8月21日晚上,2019上海“金山杯”国际青少年足球邀请赛在金山体育中心开幕,来自7个国家与地区的8支男子U15少年队与4支女子U14少年队齐聚金山,300多名运动员将掀起一场绿茵场上的“青春风暴”。图为开幕式后中国U15选拔队迎战柬埔寨U15国少队,主队3:0完胜。

记者 林鹏鹏 王佩永/文 庄毅/图

本报讯 近日,漕泾镇围绕“水木栖谷、滨海绿廊”发展目标和全域郊野公园规划建设,实施三“乡”工程和七“+”行动,统称为“漕泾十条”,明确一系列具体举措,以重点工程和专项行动为支撑,用“漕泾十条”架起了党委政府落实乡村振兴战略的“四梁八柱”。

以“乡”锋工程、“乡”富工程、“乡”美工程为内容的三“乡”工程分别对应了人怎么做、钱哪里来、环境如何打造,把党建引领乡村振兴的各项任务融入三“乡”工程中。

以“党建+育才引智”“党建+美丽宅基”等七“+”专项行动聚焦乡村振兴,细化党建引领乡村振兴过程中的重点任务,明确具体时间节点、具体目标任务,从而走出乡村振兴“新路径”。其中,“党建+育才引智”着力锻造“三味”干部,让干部身接地气沾着“泥土味”,肯干苦干干透着“汗水味”,设身处地为群众着想充满“人情味”。而“党建+农民增收”则探索运营新模式,完善区域化党建平台,加大各类结对帮扶力度,创新“造血”机制,从而实施农民专业合作社带头人“登高工程”、打造精品农业旅游线路、发展农村电商等项目,不断提升农民收入。

「漕泾十条」奏响抓党建促振兴「协奏曲」

区委理论学习中心组暨“两部一校”专题学习报告会举行

本报讯(记者 林鹏鹏)8月21日,区委理论学习中心组暨“两部一校”专题学习报告会在区会议中心举行。会上,海军信息化专家委员会主任尹卓少将作《变动中的世界格局与安全》辅导报告,重点解读了中美安全关系及美国“立足两洋、控制两洲、打压中俄、称霸全球”的全球战略等问题。

区房管局不断优化保障性住房供应比例

让引进人才和企业职工在金山宜居乐业

优化营商环境

一大早,和辉光电公司总务部部长助理孙云山就带着新同事到区公共租赁住房投资运营公司的办事大厅办理公租房手续。孙云山在金山工作多年,当初决定留在和辉光电工作的一大因素就是区里的公租房。“我们从外地来上海工作,最大的难题就是租房子,有了区里提供的公

租房,房租远比市场价便宜,让我们工作起来没有了后顾之忧。”孙云山说道。

孙云山提到的公共租赁住房其实就是政策性的保障住房。记者了解到,区公共租赁住房分为政府公共租赁住房和单位租赁住房。其中,政府公共租赁住房主要用作人才公寓,服务于区级层面高端人才和重点引进项目的专业性人才。截至今年5月底,我区已累计筹措政府公共租赁住房房源

共计1735套,建筑面积10.98万平方米。其中,可供应项目9个,共计811套,建筑面积达4.11万平方米。区公共租赁住房投资运营有限公司工作人员沈雨婷告诉记者,目前公司已经开通了网络平台,符合人才公寓申请标准的相关人才,可以在网上进行申请,5个工作日内就能完成审定。

而单位租赁住房则主要服务于园区及周边企业的职工居住,其中最具有代表性的就是位于金山卫镇的梦想

家园。
来到梦想家园小区,干净整洁的小区环境和一栋栋住宅楼便映入眼帘。管理员廖红岩正在一栋公寓楼内检查楼道内的垃圾清理情况,他告诉记者,这栋楼上居住的都是紫荆花涂料上海有限公司的员工,房租根据不同情况进行减免。除了房租减免,公司还安排了工作人员监督和管理楼内环境。

(下转第2版)